

1年违停186次，一辆苏E牌轿车成“街霸”

上海警方公布排名前20的“违停大户”，这辆4年多没年检的车登上榜首

快报讯(记者 韩小强)昨天,上海警方首次披露今年上海排名前20的“违停大户”,其中一辆牌号为苏EMP591的小轿车,以一年186次的违停登上“上海违停榜”之首。现代快报记者了解到,这辆汽车是2007年在昆山上牌的,从2011年8月至今有4年多没有年检。186次的违停大多集中在上海的金豫路新金桥路附近。

现代快报记者了解到,“苏EMP591”是一辆蓝色雪铁龙C2轿车,车主为吴某,2007年8月20日在昆山上牌,行动轨迹大多在上海。

记者从网络上查到,昆山市公安局交通警察大队在今年6月17日和23

日两次发布的《电子监控设备记录交通违法行为告知名单》中,对在同一地点同一交通违法行为已三次或三次以上,被电子监控设备记录的机动车进行公告,“苏EMP591”也在这个名单中,6月1日至6月18日,在金豫路新金桥路约20米处未按规定停车有三次;6月9日至6月21日,在金豫路新金桥路约40米处未按规定停车有三次;5月24日至6月14日,在金豫路新金桥路约50米处未按规定停车有三次。

记者获悉,“苏EMP591”2013年3月份就开始了在金豫路新金桥路北侧的“违停生涯”,三年来的违法数量已经超过了200次。“这辆汽车

从今年开始几乎每天都在违停,特别明显的是8月份,基本每天都有一两起违停,”一名知情人士对记者说,“违停的地点基本都在金豫路新金桥路北这个路段,这个路段基本成了这辆车的私人停车场,想停就停!”

然而,今年9月初,“苏EMP591”在上海其他区域发生一次违停后,再也没有发生道路违法,“像从上海蒸发了一样。”

记者通过有关途径了解到,这辆车主的主人吴某不是昆山本地人,该车2011年8月开始就没有年检。

昨天,记者拨打车辆联系号码,发现吴某留下的电话为空军。

车牌号	违停次数
苏EMP591	186
沪F22572	161
沪EJM149	151
沪JYN861	150
沪P23820	132
沪PC7989	130
沪PD0535	127
沪EBA348	123
沪PD5050	117
沪G23925	116
沪A5333Z	108
沪DB3155	106
沪K3359A	100
沪K95520	99
沪K58917	99
沪E5667E	97
沪C59495	96
沪G696K3	95
沪E89805	88
沪AT1557	85

上海警方公布的“违停榜”

泰兴发生施工事故 工人4死1伤

快报讯(记者 尹有文)10月23日上午10点半左右,5名工人在南大环保服务泰兴有限公司一处罐顶作业时坠落重伤,其中4人因抢救无效死亡,另一人正在重症监护室抢救。

据现场目击者介绍,罐体大概有6层楼高,20米左右,直径有10多米,“4人掉进罐体中,还有1人掉到罐体外。”

泰兴市安监局在随后发布的事故快报中称,2015年10月23日上午10时30分左右,无锡践行环保科技有限公司在南大环保服务泰兴有限公司(泰兴市滨江镇滨江南路19号)进行ECSB高效厌氧反应器施工时,发生一起事故。接报后,泰兴市应急办立即启动应急预案,市领导及安监、消防、公安、环保和滨江镇等部门领导赶赴现场组织救援。目前,4名伤者已送至泰兴市人民医院抢救,其他1人正在搜救。

当天下午,泰兴市安监局再次发布事故快报,公布了事件进展:截至16时30分,4人经泰兴市人民医院抢救无效死亡,还有1人正在抢救之中。

热心民警帮忙,69岁老人找到失联27年的弟弟妹妹—— “没想到,头发都白了还能跟你们相见”

“姐姐,我终于在有生之年见到了你,整整27年,以为此生不能再相见了!”10月21日,在盐城东台溱东镇鲍庄村3组的一户小院内,两位60多岁的老太太抱成一团,痛哭不已。离家27年的老人,在民警的帮助下终于见到了远在河南老家的亲人。

10月17日上午,一位年过六旬的老太太由老伴搀扶着来到溱东派出所,要安一下户口。接待民警丁往林

立即上网查询,竟然显示无此人的常住人口信息。经过他的耐心引导,老人断断续续讲清了事情的始末。

原来,这位老人名叫蒋华清,老家在河南信阳,今年69岁,27年前在婚姻失败后离家外出,后经人介绍与东台溱东镇鲍庄村的储友喜生活在一起。由于无法和家人取得联系,她一直没把户口从老家迁过来。因为要到原户籍所在地办理迁

出手续,而老人不能亲自去,丁往林便建议帮助蒋华清老人寻找老家的亲人代办。

这么多年过去了,留在蒋华清记忆里的只有家中几个哥哥、弟弟的名字,丁往林按蒋华清提供的姓名在人口信息平台上搜到了几个符合条件、同名同姓的人,蒋华清辨认后表示,相片上的人都不像。其后,丁往林辗转联系上了河

南省信阳市辖区派出所户籍民警,得到了蒋华清弟弟蒋玉明的电话号码。蒋华清终于和弟弟通上了电话,并约定了亲人们来东台的时间。

“没想到27年了,头发都白了还能跟你们相见。”21日一大早,看着从河南赶来的弟弟、妹妹,蒋华清老人和他们相拥而泣。

通讯员 顾晓斌 现代快报记者 姜振军

恒昌携手利宝开创互联网金融风险保障新模式

2015年10月21日,恒昌公司与利宝保险在京宣布,恒昌公司与利宝保险北京分公司达成合作,开创了互联网金融风险保障新模式。

按照合作协议,恒昌公司和利宝保险双方将在信用风险评估与管理、信用数据整合服务、创新业务等多个领域达成战略合作,同时将充分发挥各自在资源、技术、信息、服务等各方面的优势,共同寻求互惠互利的创新合作模式,为双方的业务提供有力补充。

恒昌公司相关负责人表示,互联网金融是当前金融市场创新需求的结果,而保险业是现代金融体系的重要组成部分,具备专业的风险管理能力与经验,对接保险行业是互联网金融行业发展背景下的重要选择,特别是拥有百年历史的利宝保险,这方面的优势尤为明显。保险公司经过长期经营和经验积累,其专业的团队和服务能力,将为互联网金融业务保驾护航。

利宝保险北京分公司负责人表示,“利宝保险集团成立于1912年,一百多年来,利宝保险秉承‘帮助人们生活得更安全,更稳定’的服务宗旨,帮助客户防范风险于未然。而恒昌公司作为行业的优秀代表,创立至今不断深耕互联网金融领域,是创新型互联网金融服务与咨询的代表。恒昌公司与利宝保险有着同样的创新基因,我们十分珍视与恒昌之间的合作伙伴关系,希望能够携手恒昌深入探索出可

持续、经得起周期波动和风险考验的互联网金融创新发展之路。”

此次恒昌公司携手利宝保险有效提高互联网金融财富管理的安全性,完善审核流程,加强风险管理,降低风险及出借损失,对互联网金融行业整体规范有着深远意义。

关于恒昌公司: 恒昌公司创建于2011年,总部位于中国北京。

恒昌公司的成立是顺应时代的感召,借势全球经济发展趋势及中国金融环境特征,专注于互联网金融领域,积极推进理念创新、技术创新和管理方法创新,积极引导行业发展。自成立以来,始终以全面风险控制体系为基础,为广大客户提供财富管理、普惠金融和互联网金融咨询服务。

作为行业的优秀代表,恒昌公司已经为包括中小企业主在内的全国各地的客户,解决了数百亿元的资金对接需求。先后加入中国中小企业协会、中国投资协会和中国工商联等组织,荣获权威机构颁发的“中国最具影响力品牌金融服务企业”、“用户满意度调查最受信赖互联网金融服务企业”和“互联网金融消费者权益保护优秀企业奖”等众多奖项。

未来,恒昌公司通过服务网点和技术平台,不断提高恒昌公司的互联网金融综合服务能力,向“成为全球领先的值得客户信赖的互联网金融航母企业”的愿景不断迈进。



关于利宝保险:

利宝互助保险集团是一家多险种的国际保险公司,总部设在美国马萨诸塞州的波士顿,按2013年直接保费收入,是美国第三大财产保险公司;按2014年资产,在《财富》杂志世界500强中排名第286位,美国500强中排名第78位。截至2014年底,整个利宝互助保险集团的总资产达到了1,243亿美元,总收入达396亿美元,并获标准普尔“A”级(强)评定、穆迪“A2”级(好)评定、A.M. Best“A”级(优秀)评定。

利宝保险有限公司是利宝互助保险集团在中国的全资子公司。1996年,利宝互助保险开始进入中国设立办事处。2003年,在中国重庆设立了分公司,把发展中国市场列为关键战略。2007年,利宝互助保险重庆分公司经保监会批准,升级为利宝在中国的全资子公司,并正式更名为利宝保险有限公司。利宝保险现在拥有北京,广东,浙江,山东及四川分公司,凭借更广泛的区域覆盖和更完整的保险产品,利宝保险将为更多客户提供更优质更专业的服务,以秉承历经百年的使命“帮助人们生活得更安全,更稳定”。

首届“海上丝绸之路”(福州)国际旅游节即将开幕

为贯彻落实2015中国旅游主题“美丽中国—丝绸之路”旅游年,由国家旅游局、福建省人民政府主办,福建省旅游局、福州市人民政府承办的首届“海上丝绸之路”(福州)国际旅游节将于11月15日正式启动。

本届旅游节首次提出“海丝路上有福”的活动主题,“福舟”一语双关,即同“福州”谐音,象征“海上丝绸之路”的肇始之地福州与沿线国家的交流互通,开放融合。福州自古以来就是商贸往来的东方巨港,中西交流的桥梁纽带,参与创造了海上丝绸之路的辉煌历史。随着福州加快建设“海上丝绸之路”战略枢纽城市,地位显著,使命重大。福州旅游正积极地融入“海上丝绸之路”建设。

据介绍,启动仪式上,福州市将联合“海上丝绸之路”沿线城市成立“海上丝绸之路”城市旅游推

广联盟,共同签署《“海上丝绸之路”城市旅游推广联盟合作宣言》,探讨“一带一路”战略背景下海丝旅游产业协同发展的新路径、新举措,推动海丝旅游沿线城市竭诚合作。

旅游节期间,福州面向“海上丝绸之路”国家和地区重要旅行社及全国百家旅行社,还将举行旅游推介会。同期福州海丝旅游资源踩线活动,第六届福州温泉国际旅游节也将同期举行。

应福建建设“21世纪海上丝绸之路”核心区的布局,“海丝之旅”成为了福州乃至福建的旅游新亮点。福州抓住机遇,趁势而为,打造“海上丝绸之路”(福州)国际旅游节成为国家级海丝节庆至高品牌。推动中国品牌和丝绸之路沿线国家(地区)的合作、交流、发展,缔结“海上丝绸之路”硕果与沿线国家(地区)人民的共享、共荣、辉煌。

激情点燃梦想 新K2传递正能量

流畅、动感的车身造型,张扬、炫目的整体基调,东风悦达起亚新K2,凭借引领潮流的产品实力以及卓尔不群的品牌个性,不仅成为了2015年的畅销车型,更与众多年轻消费者形成精神共鸣,点燃了无数爱车人内心的激情梦想。

只有热血沸腾的强劲动力,才能迸发出车主内心深处的驾驶欲望。



新K2拥有1.4L和1.6L两款Gamma发动机,动力强劲领先。在越来越强调节能减排的今天,新K2真正将动力与节能完美兼顾,实现社会效益和企业效益的双重价值。

智赏 K3S 品“智”新生活

对于广大热衷汽车生活的城市新锐来说,优秀的品质是实力和品味的表现,东风悦达起亚K3S,融合高品质和高科技,无论何时何地,都能为车主营造更惬意的驾驶环境,提供智能舒适的驾驶体验。

K3S用前瞻科技诠释生活的智慧,用越级装备创造更为高效的汽车生活,只为让消费者从容



享受驾驭人生。怀揣“让汽车生活更精彩”的使命,东风悦达起亚将会用更加丰富的产品体验,更具创造力的企业思维,为消费者提供更为尊贵、满足的汽车生活。

用 Galaxy Tab S2 让你不再羡慕专业摄影师

朋友圈、微博、Instagram……不论是哪一种社交软件,每次打开都会看到很多美丽的照片。可能你总是在感慨为什么别人拍出来的照片不管构图还是色彩都是那么好看,而自己却拍不出来。最近三星携手凤凰网发起了“三星 Galaxy Tab S2 色彩少年拍”活动,为家长和00后的孩子提供一个展示少年时代的平台。下面就用 Galaxy Tab S2 教大家几个简单易学的小技巧,让大家立马就能用上,拍出美丽的照片正好可以上传参加活动。

很多人在拍照之前都会问,应该将人和物体放到画面中的哪个位置才能显得图片好看呢?复杂的构图理论不多赘述,在这里只说一个简单易学的小技巧。那就是打开 Galaxy Tab S2 相机左上角的设置,将其中的第五项网格线打开,利用相机自带的九宫格线,把物体的重心落在交叉的四个点上拍摄。相信大家如果能利用好这个小技巧,拍出的照片一定会有大进步。

而除此之外,三星 Galaxy Tab S2 本身配置了领先的 F1.9 大光圈 800 万像素



的摄像头组件,即便是在暗光无光的夜里也能拍出轮廓清晰、颜色靓丽的照片。虽然很多人并非专业的摄影师,但只要热爱生活,善于学习和发现,总能利用手中的设备记录下最真实的感动。学会这几个小 Tips,多试多练,说不定你能拍出“三星 Galaxy Tab S2 色彩少年拍”活动的获奖作品呢。